

Moje svjedočanstvo

Zovem se Marina, imam 27 godina i želim vam ispričati kako me magija skoro ubila a Bog me izbavio od zla.

Kao dijete sam došla u doticaj s magijom, gledala sam crtiće s likovima koji su imali magičnu moć i naravno kopirala sam ih, trčala okolo s „čarobnim štapićem“ i izgovarala magične riječi. Što sam više odrasla primjetila sam da stvarno imam neku moć i da stvarno mogu gledati u budućnost i da mogu utjecati na ljude. I naravno s punim oduševljenjem sam se još više počela baviti sa svijetom magije. Čitala redovito horoskope, izračunala svoj horoskop s mojim podacima rođenja itd., bavila se s numerologijom, počela sam koristiti visak i preispitivala svoju budućnost i budućnost drugih, pisala svoju „čarobnu knjigu“, izgovarala magične riječi, izmišljala svoje magične napitke i na kraju sam se ponašala kao prava vještica ili čarobnjak.

No, uz to ne ide samo taj dio okultne prakse s kojom sam se predala sotonu i nanijela njegove pečate, već sam se u svim područjima svog života predala sotonu. Živila sam bludno, mrzila sam svoju majku, redovito sam se opijala, bježala od kuće, popustila sam u školi i mrzila sam sve oko sebe. Imala sam momka koji me na svakakvi mogući način zlostavljao ali me sotonu toliko imao pod kontrolom da sam to sve smatrala normalnim. Najgori trenutak u mom životu je bio kad sam izgubila oca i pala u teški šok...

Sve do onog dana kada me mama vodila na duhovnu obnovu i to samo na glavnu završnu misu. Ja sam tri sata plakala kao nikada u svom životu, neka me toplina ispunila i toliko sam bol imala u sebi... Shvatila sam da se moj život mora promijeniti ili ću biti u potpunosti izgubljena. Otišla sam ponovno na duhovnu obnovu i svećenik je u privatnom razgovoru molio nad menom i po prvi put sam imala strašne reakcije... kričala sam od bolova, srce mi je toliko brzo kucalo da sam mislila da će puknuti i osjetila sam jedno veliko oslobođenje... No, to je samo početak jedne dugogodišnje bitke sa sotonom. Bilo je trenutaka kada sam bila dobro, ali većinom vremena sam bila depresivna, tjeskobna i imala sam misli samoubojstva. Sva sreća što sam takva kukavica da nisam nikada imala hrabrosti sebi oduzeti život.

Međutim moje psihičko stanje je postalo nesnošljivo. Sotonu se nije niti malo sviđalo što sam se okrenula Bogu i počela ljubiti Isusa. Što sam više molila to je gore bilo ali sam znala da sotonu želi mene natrag, ali ja nisam više htjela nego sam htjela biti uz Isusa i došlo je čak do toga kad bi molila počela bi se gušiti, nestalo bi mi zraka, osjetila bi kao da me neka ruka davi oko vrata s ogromnom snagom i vidjela bi demone kako se bacaju na mene. Druge osobe bi se molile u tom trenutku a ja bi vapila Isusu dok god ne bi prestalo, otišla sam na više duhovnih obnova i kod svećenika da moli nad menom. Nisam bila opsjednuta nego bi imala đavolska uzemiravanja. To znači da sam mogla otići na misu, na ispovijed i primiti hostiju ali na trenutke bi se skoro ugušila, pojavljivale bi se strašne slike, u tri ujutro bi se meni upalio radio u drugoj sobi (a bila bi sama) s pjesmom „Highway to hell“, govorila bi užasne stvari svojim najbližima a na misi bi imala glasove u glavi koji bi se rugali Bogu.

Nakon 8 godina intenzivne bitke uspjela sam se zajedno s Isusom uvelike riješiti od posljedica okultne prakse. Još ima posla ali uz Isusa se ne bojim i On će mi pomoći da se i ostatka riješim. Želim nadodati da smo svi ranjeni i to duboko u našim srcima,

često ni sami ne znamo korijeni naših problema i rana ali imajte uvijek na umu da je Isus uz vas. Pričajte s Njime o svojim problemima, mislima, radostima kao što bi pričali s vašim najboljim prijateljem. Mi sami ne možemo ništa nego samo zajedno s Isusom se možemo boriti jer On nas najbolje poznaje i najbolje zna kojim koracima trebamo ići naprijed prema Nebu. Maknite se od stvari okultnog sadržaja jer na prvi pogled sve izgleda sjajno i bajno ali tek onda slijedi naplata od strane sotone a ta naplata je jako, jako, jako skupa. Uzdajte se u Boga jer je On naš Stvoritelj i On nam sve daje što je nama potrebno. Izgradite vaše povjerenje u Njega sa strpljivošću i korak po korak ali dopustite da On liječi vaša srca. Neće vam biti lako ali nagrada je velika kada se budemo borili za Boga. Bog vas blagoslovio!